
Ｒ５「保護者アンケート 集計結果」報告
立江小学校

・全保護者対象にアンケートを実施。

・各アンケートに対して次の４～５段階で評価。

Ａ―「強くそう思う」 Ｂ―「ややそう思う」 Ｃ―「あまりそう思わない」 Ｄ―「そう思わない」

Ｅ―「どちらともいえない」※Ｅは質問１１～１７

・Ａ「強くそう思う」Ｂ「ややそう思う」を肯定的評価とした。

・肯定的評価【Ａ＋Ｂ】合計の割合

◎８５％以上 ◯７１％～８４％ △５１～７０％ ▲５０％以下 とした。

※調査日：令和６年１月２９日～２月７日 回収率：７８％

アンケート内容 令和４年度 令和５年度

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ＡＢ計 ＡＢ計

№ ※１～１０は子どもに関する内容 １１～２０は学校に関する内容 （%） （%） （%） （%） （%） （%）

1 お子様は，学校で楽しく生活していると思う。 33 61 6 0 93 ◎ 94 ◎

2 お子様は，学習内容をよく理解していると思う。 24 65 12 0 84 ○ 89 ◎

3 お子様は，家で自分の考えや気持ちを伝えられている。 33 57 10 0 69 △ 90 ◎

4 お子様は，本をよく読んでいる。 16 24 45 16 53 △ 40 ▲

5 お子様は，宿題や次の日の準備が毎日できている。 35 47 12 6 77 ○ 82 ○

6 お子様は，家であいさつがきちんとできている。 33 51 14 2 86 ◎ 84 ○

7 お子様は，学校で友達を大切にして，仲良くしていると思う。 33 59 8 0 99 ◎ 92 ◎

8 お子様は，家できまりや約束がきちんと守れている。 18 61 18 4 97 ◎ 79 ○

9 お子様は，家でお手伝いやそうじがきちんとできている。 10 59 27 4 82 ○ 69 △

10 お子様は，学校での学習や活動等についてよく話題にする。 25 57 18 0 77 ○ 82 ○

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ （%）

11 学校は，分かりやすい授業や適切な課題により，学力をつけている。 27 57 0 0 16 84 ○ 84 ○

12 学校は，子どものよさを伸ばすような指導をしている。 33 57 2 0 8 81 ○ 90 ◎

13 学校は，子どもの改めるべきところを適切に指導している。 22 67 0 0 12 86 ◎ 89 ◎

14 学校は，一人ひとりに対して，ていねいに対応している。 33 65 0 0 2 78 ○ 98 ◎

15 学校は，子どもが安心して過ごせるように，友達関係によく心配りし 27 55 2 0 16 89 ◎ 82 ○

ている。

16 学校は，生活していく上で大切なこと（あいさつや言葉づかい，掃除 29 69 0 0 2 90 ◎ 98 ◎

など）を適切に指導している。

17 学校は，子どもの健康や安全によく気をつけている。 53 45 0 0 2 90 ◎ 98 ◎

18 立小だより・学年だより・保健だより・ＨＰ等で，学校の方針や取組 49 49 2 0 86 ◎ 98 ◎

がよく分かる。

19 参観日や懇談等で，子どもの学習や生活の様子がよく分かる。 39 47 14 0 89 ◎ 86 ◎

20 保護者は，しらさぎ育成会の活動等に協力できている。 24 71 6 0 97 ◎ 95 ◎


